

人民银行郑州中心支行为小微企业融资做“加法” “拧干”小微企业融资成本

■ 银行资讯

中信银行携手华为 推指纹识别近场支付

日前,中信银行信用卡中心与华为共同推出基于全终端支付解决方案的手机支付应用——中信华为钱包电子信用卡。此次移动支付合作搭载了华为在国内正式发布的MateS终端,用户只需在MateS华为钱包APP内绑定中信银行信用卡,即可在线开通等额度的电子信用卡,用户在银联POS机上刷手机即可完成熄屏支付。所谓“熄屏支付”,即用户在结账时,将手机靠近POS机,即可熄屏唤起支付页面,进行指纹验证,就能完成200元以内的小额支付;若消费金额超过200元,也只需在POS机上再行键入信用卡密码,就能完成付款。与二维码支付相比,该产品加载的指纹验证支付具有更高的安全性。夏晴月

郑州银行喜获两项重量级殊荣

9月16日,中国银行家高峰论坛暨“2015中国商业银行竞争力评价报告”发布会在重庆召开。郑州银行在城商行板块评选中捧得“最佳城市商业银行”和“资产规模2000亿元以上城市商业银行竞争力第一名”两项殊荣,郑州银行行长申学清作为获奖城商行唯一代表受邀发言。作为有广泛影响力的本土银行机构,郑州银行坚持走特色化、差异化发展之路,经营业绩和业内影响力、竞争力大幅提升。截至目前,郑州银行资产规模、存款、贷款3项主要经营指标分别是2009年更名时的5.6倍、5.5倍和4.4倍,在最新的世界银行1000强排名中,郑州银行连续第六年入选,一级资本和资产规模全球排名分别为第440位和第376位。刘兆贵

中信银行搭建财富管理体系

9月22日,中信银行携手中信证券、中信信托、信诚人寿、中信建投证券、天安保险、华夏基金、信诚基金、信银国际等中信集团旗下8家金融子公司在北京举办了2015年“中信财富论坛”。论坛上,中信银行宣布聚合中信集团资源搭建中信财富管理体系,并发布了“中信财富指数”和“中信产品精选项目”。根据中信财富指数所提供的大类资产配置权重及调整策略,中信银行将优选各家机构的金融产品建立对应动态产品组合,打造“中信财富精选”平台,满足客户不同时期对于财富的不同需求,为客户提供全方位金融解决方案。夏晴月

交通银行真情服务暖人心

前段时间临近下班时间,一位客户匆匆地到交通银行郑州农业路支行要求打印储蓄存折交易明细有急用,不是本人,无法办理,客户非常激动,说家人远在国外,且老人已近八十高龄。考虑到该客户的情况,本着“客户至上”的服务理念,网点人员开始了长达1个多小时的核实沟通,与远在外国的老人通了越洋电话,后又多方查找联系客户代发工作单位核实相关信息,最终成功办理了业务。业务办理完,距离下班时间已过去了3个多小时,王先生早已没有了刚来时的不满,反而再三道谢。长期以来,农业路支行营业部从“细心、贴心、诚心、爱心”等多方面对网点服务进行了全面规范,致力于打造优质的交行服务品牌。全权

钧瓷《和乐天下》成为 2015中国—东盟博览会国礼

近日,在广西南宁举行的2015中国—东盟博览会战略合作伙伴及国礼新闻发布会宣布,产于河南禹州孔家钧窑的钧瓷《和乐天下》被确定为国礼,将在博览会期间赠送给参加第十二届中国—东盟博览会的东盟国家领导人。《和乐天下》以青铜器“簋”为基本造型,器身装饰两个如意水纹耳饰和鹿头雕塑。水纹如意耳饰,简洁流畅,如海中浪花;鹿头灵动精致,鹿音通“路”,喻合国家“一带一路”战略,二者象征中国与东盟2015年合作主题“共建21世纪海上丝绸之路——共创海洋合作美好蓝图”。杨长生

降低小微企业融资成本

据人民银行郑州中心支行相关负责人介绍,2015年1月~8月,全省累计发放支农再贷款和支小再贷款151亿元和18亿元。运用上述资金发放的小微企业贷款加权平均利率低于普通贷款利率3个百分点以上,据此测算,直接为全省小微企业节省利息支出2.8亿元以上,有效降低了小微企业融资成本。

与此同时,2015年以来,3次对全部金融机构普遍下调准备金率累计2个百分点,4次对小微企业或“三农”贷款投放达标的金融机构实施定向降准累计2.5个百分

点。定向降准政策在增加金融机构可贷资金的同时,激励金融机构将信贷资金(包括存量和增量)更多地配置到小微企业和“三农”领域,将定向降准增加的利润空间更多地让利于小微企业和三农。

特别是创新推出的“央行再贴直通车制度”,通过票据途径向小微企业领域释放低成本资金。2015年前8个月,累计办理67亿元,同比多增13.8亿元。办理再贴现票据60%以上为小微企业票据,票面利率最低达2.4%,低于同期贷款基准利率1个百分点以上。

一直以来,人民银行郑州中心支行高度关注小微企业“融资难、融资贵”问题。特别是今年以来通过综合运用多种货币政策工具、加强信贷政策指导等方式大力推动金融产品和服务方式创新,引导银行业金融机构加大对小微企业的信贷投放力度,改进和提升小微企业金融服务水平。倪子

建立“基金池”加大投放

近年来,人民银行郑州中心支行积极加强与财政等部门的政策协调,大力推动地市实施“小巨人”企业融资培育计划,推动金融产品和服务方式创新,发挥再贷款、再贴现、小微企业专项金融债的激励作用,联合省财政厅用好省级小微企业信贷风险补偿基金,并对2014年金融机构发放“三农”、小微企业创新型信贷产品进行财

政奖补;推动地市出台风险缓释措施,设立应急转贷资金(过桥资金)、小微企业贷款风险补偿金、建立“助保贷基金池”,鼓励引导金融机构开办“助保贷”、“政保贷”等创新业务,加大对小微企业的信贷投放。

此外,支持符合条件的商业银行发行小微企业金融债券,扩大小微企业信贷资金来源。据悉,在人民银行

郑州中心支行的支持和推动下,2012年以来,郑州、安阳、新乡、许昌四市运用“区域集优”模式,由地方政府出资设立一定规模的发展基金,支持当地符合条件的中小企业捆绑发行集合票据,共融资7.75亿元。郑州银行、洛阳银行分别于2013年、2014年发行50亿元金融债券,募集资金用于发放小微企业贷款。

“保险,让生活更美好”中意人寿杯书法大赛圆满落幕 近10万中小学生挥笔写保险



历时近4个月的“保险,让生活更美好”中意人寿杯河南省少年儿童书法大赛近日落下帷幕,共有9.9万名中小

小学生参加了书写。

今年5月,河南保监局和河南省教育厅联合发文,举办“保险,让生活更美好”河南省少年儿童书法大赛,并指定由河南省保险行业协会承办活动,特邀郑州大学书法系进行学术指导。在将近4个月的时间里,各地教育部门和保险协会积极发动,统一部署,广大中小小学生踊跃参赛,一线教师精心辅导,使这次比赛取得了圆满成功。据不完全统计,在市级比赛中有2000多所学校,将近10万名学生参加了书写,

收到比赛作品将近1万件。大赛组委会下发的45条与保险有关的书写内容,被学生写进了参赛作品。经过激烈角逐,共有61名学生分别获得省级决赛金奖、银奖、铜奖和优秀奖,23名老师获得优秀辅导奖,20个单位获得优秀组织奖。

据获奖的优秀辅导教师介绍,通过书法大赛的形式普及保险知识取得了明显效果,对学校的书法教学也是一次有力的促进。

倪子 张俊 赵曼

光大银行郑汴路支行买梨献爱心

“看到《郑州晚报》对白福荣的报道后,我们希望为她献上一份爱心。”9月19日,光大银行郑州郑汴路支行在行长赵军强的带领下,全行30多名员工驱车赶到高新区,采摘购买了300多公斤梨。

白福荣今年50岁,是高新区梧桐街办事处贾庄村村民,膝下有一双儿女。3年前丈夫离世,由于常年劳作,她落下一身疾病。苦心经营的6亩梨园是家中唯一的经济来源。今年梨子收获的季

节,却让白福荣发起了愁。她摘梨时不慎右脚受伤。女儿带孩子走不开,儿子也因为部队不能马上赶来。她的情况受到了光大银行郑州郑汴路支行的关注。赵军强表示,光大银行郑州郑汴路支行一直倡导快乐生活、快乐工作,推行健康积极的工作生活方式。这次组织员工购买“爱心梨”,不仅献上了爱心,更促进职工身心健康及增强团队的凝聚力。倪子 张俊



中意人寿正式进驻河南保险市场



与会嘉宾共同浇筑象征“豫意飞翔”的冰雕

9月16日,中意人寿河南省分公司开业仪式在郑举行,这是中意人寿全国战略布局的第12家分公司,是我省第7家正式

成立的合资寿险公司。此外,儿童糖尿病慈善捐赠是本次开业仪式一大亮点。

产品方面,中意人寿引进国际先进的保险知识和经验,为客户量身定做个性化的保险产品,主要包括人寿保险、意外保险、健康保险、投资型保险以及团体雇员福利计划。这些产品保障面广、费率灵活、保障利益全面、可组合搭配。此外,服务也是中意人寿的一大特色。中意人寿秉承“以客户为尊”的服务理念,理赔服务的时效与品质长期稳居行业前列。同时倡导差异化服务,不断创新服务内涵。全球

紧急救援、直接付费医疗等。

作为一家合资公司,中意人寿不但注重为社会提供保险保障,也同样重视保险业所蕴含的社会责任和关爱精神。在总公司、郑州慈善总会及郑州市儿童医院的支持和帮助下,中意河南第一个关注到了“小糖儿”群体,并把这作为中意河南第一个正式启动的慈善捐助项目。当天,该公司向郑州市儿童医院的小糖儿患者捐赠了价值20万元的胰岛素泵,用于他们的诊疗康复,并将持续关注 and 推动我省儿童糖尿病诊疗康复项目。倪子 张甲磊